

现代快报

2009年10月17日 星期六

责编:崔洪曙 美编:时芸 组版:丁亚平

都市

民生为本 民利至上

24小时读者热线

96060

新闻报料 投诉求助 报纸订阅 广告咨询 便民服务

15家停车场收费标准核定

收费员不佩戴证件，车主可拒绝掏钱

快报讯 (记者 张星) 南京市物价局近日又核定了15家停车场的收费等级,物价部门要求,各停车场要做好《收费许可证》(副本)公示,收费人员必须佩戴《收费员证》,持证收费,无《收费许可证》或《收费员证》收费的,车主可拒绝支付停车服务费。

这15家停车场中,按照二级其它计时收费的有3家——位于玄武区龙蟠中路29号、白下区户部街33号、白下区升州路292号,小型车停车费为2元/半小时,大型车3元/半小时。

按照二级其它计次收费的有1家——玄武区广州路183号,小型车白天收费5元一次,夜间收费4元

按照二级道路计时收

费的有3家——吉兆营路段(同仁街路口至丹凤街路口)、荷包套路段(兰园至龙蟠中路路口)、璇子巷路段(中山南路路口至军师巷路口),小型车停车费为2.5元/半小时,大型车4元/半小时。

按照三级其它计时收费的有1家——莫愁湖西路路段(莫愁新寓至水西门大街),小型车停车费为2元/半小时,大型车3元/半小时。

按照四级道路计次收费的有1家——云龙山路路段(奥体大街路口至楠溪江路路口),小型车白天收费4元一次,夜间收费3元一次;大型车白天收费7元一次,夜间收费6元一次。

按照二级道路计时收

《中山东路汉中路60米1个交警》后续报道

“媒体的报道,给了我们鼓励,也让很多市民理解了我们的难处!”昨天上午,记者再次赶至中山东路采访,没想到短短一天的时间,横穿马路的市民至少减少了三成,不少市民甚至站在路边,指责起那些横穿马路的“违法”市民。

中山东路“闯王”少多了

交警:市民的理解让我们很欣慰

媒体报道后违法者减少

昨天上午10点钟,记者再次来到中山东路全民健身中心西门口,此时,马路两边人流量很大,马路中间车来车往。在快慢车道之间的缺口处,一名民警和一名保安正在值守,一边紧盯着马路这边慢车道上的自行车和行人,一边还不时地瞅瞅对面马路缺口处,用吹响哨子的方式,劝止行人不要横过马路。

市民谴责“闯王”

据介绍,百余民警执勤中山东路汉中路严查行人和非机动车横穿马路,其阵势对过街市民的确起到了威慑作用。但就是在这样的现场,还是有不少市民违规横穿马路,甚至有不少市民当场就跟民警大吵起来。

“第一天的情况不容乐观。违规者多,还不太讲道理,甚至责骂我们的民警。”据交警二大队有关负责人介绍,执勤第一天,部分市民甚至指责交警管得太严,“吹毛求疵”,“不就是过个马路吗,能有啥后果?大惊小怪!”如此一来,不少执勤民警都很郁闷,“明明是他们错了,但大声

呵斥的却偏偏是他们,似乎还很有道理。”

但昨天,在林鸿彬看来,最大的变化就在这里,“违规者少了,我们能感受到。但市民对于民警的理解,才是我们工作的动力。”林鸿彬告诉记者,昨天上午,他在对一位不听劝阻横穿马路的市民进行处罚时,遭遇该市民的抵制,该市民甚至以交警“不负责任”为由拒绝接受处罚。当时现场围了很多人,原以为市民会借机批评民警执法工作的林鸿彬怎么都没想到,他在现场听到的,却是大家谴责横穿马路市民的声音。最终,这名市民抵不住群众压力,乖乖交钱接受处罚。

交警二大队副大队长殷震表示,尽管横穿马路的确省时省力,但客观上,因为中山东路的车流量已经达到了每天5万余辆的严重饱和程度,且车速较快,市民横穿马路,实际上存在很多事故隐患,“一旦发生意外,违法的成本将非常严重!”殷震说,市民对于交警劝阻的这项工作给予了很大的支持,他和同事们一样,心里感到热乎乎的。

快报记者 田雪亭



有这么好的过街通道,何必冒险横穿马路呢 快报记者 唐伟超 摄

收费标准核定

集装箱车刮到电缆拉倒电线杆,为让其他车辆通过
好心大爷当起“人体电线杆”



王大爷是个热心人 快报记者 李绍富 摄

快报讯 (记者 李绍富) 前晚,一辆上海牌照的集装箱大货车迷路后,驶入建邺区双闸中心路,不慎刮到路上方的电缆线,并拉倒两根电线杆。事发现后,附近一带电力和通讯都中断,交通一度受阻,一位年过六旬的大爷临时充当起了电线杆,附近交通才得以恢复。

据大货车司机毕师傅介

绍,他是从上海运送一批货物

到南京卷烟厂的。他开车从绕城公路上下来后,迷路了,将车开到了双闸中心路上。后来在好心人的指引下,他好不容易才找到了开往卷烟厂的路。可没想到,在路上却刮到了横在空中的电缆线。

据王大爷介绍,事发时他在路边散步,看到大货车往北面去了,他赶紧提醒司机前面有电缆线,可能过不去,可货车司机没听见,结果没驶出多远就刮到了横在空中的电缆线,紧接着路边的电线杆就被拉倒了。为了让一些小型车辆能尽快通过,王大爷回家找来一根竹竿,挑起几根电缆线后,高举竹竿站在路边,这样小型车辆就能顺利通过了。随后不久,交警和电力等部门的工作人员赶到现场,经过抢修,到凌晨一点左右电力和通讯得以恢复,交通也恢复正常。

(张先生报料奖 50 元)

中华 牙膏

秋燥牙龈问题多

中华芦荟巧护龈

秋季干燥,要特别注意保护牙龈健康。已知之古,隋唐宋医书“业精于勤”记载了红牛牛膝酒。一种“标本兼治,并重于标”的护齿牙膏,上乘五味,疏风润燥,去火除湿,改善牙龈炎。



牙龈遇“多事之秋”日常护理戒关键

从中医到西医,护龈类牙膏品种繁多。而今不久,一些强效抑菌的含漱液如漱口水、口腔牙膏琳琅满目。该款牙膏特意选取了产于美洲西印度群岛的库拉索芦荟叶,被誉为“21世纪最佳保健食品”。芦荟成分深入口腔组织细胞。

漱漱萃取芦荟精华 新品中华牙膏护龈有方

众所周知,芦荟已被证实具有消炎、滋润、修复等多重效果。对于口腔、孕妇及领域得到了广泛运用。而此次中华芦荟牙膏萃取芦荟精华的漱漱精华则展示了世界公认的具有抗衰老的四大芦荟精神之一,具有深入肌底从内而外滋养叶片的精华。专利配方才有效,高级活性成分、一次美白护理导致的牙龈不适,缓解红肿、止血等洁齿开裂问题。牙龈得到滋养与保护。其专利技术早在1991年获得美国食品药品监督管理局(FDA)认证。



Tips

除此之外,中华芦荟牙膏含有独特的冰爽因子,

能有效清新口气,为消费者带来全新的清爽体验,营造舒适健康的口腔环境。